
Обґрунтування технічнііх та якісних харакгеристіік предмета
закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікувано.]. вартості
предмета закупівлі (відповідно до пунк'[у 41 постанови Кабінету

Міністрів Укра.і.ни від 11.10.2016 № 710  «ІІро ефективне викоріістання
державних коштів» (зі змінамі[)) до процедури закупівлі UА-2025-09-25-

004500-а

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника
в   Єдиному   державному   реєстрі   юридичних   осіб,   фізичних   осіб   -
підприємців та громадських формувань, його категорія:

Новомиргородський      психоневрологічний      інтернат      (далі      -
Новомиргородський ПШ) ;

26001,     Кіровоградська     область,     НовоукраЇнський     район,     м.
Новомиргород, вул. дудченка, 9;

Код за ЄдРПОУ - 03190403 ;
Категорія  замовника  -  Юридична  особа,   що  забезпечує  потреби

держави або територіальноЇ іромади.
2.    Назва    предмета    закупівлі    і3    зазначенням    коду   за    Єдиніім
закупівельним словником ф разі поділу на лоти такі відомості повинні
зазначатися     стосовно     кожного     ііота)     та     назви     відповідних
класифікаторів  предмета закупівлі і частин  предмета закупівлі (лотів)
(за наявності):
«Капітальний ремоігг санітарно-гігієнічних приміщень будівель (літ. Б-3 та д
згідно     технічного      паспорту)      на     територі.і.     Новомиргородського
психоневрологічного інтернату по вул. Соборності, 163 в м. Новомиргород,
Кіровоірадсько.і. області»  (код 45450000-6 - «Інші  завершальні  будівельні
роботи»   національного   класифікатора   Укра.і.ни   дК   О21:2015   «Єдиний
закупівельний словник»).
3.   Обґрунтування   технічних   та   якісних   характеристик   предмета
закупівлі:
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до
проекгно-кошторисно.і.    документаці.і.    «Капітальний    ремонт    санітарно-
гігієнічних приміщень будівель (літ. Б-3 та д згідно технічного паспорту) на
територі.і.   Новомиргородською   психоневрологічного   інтернату   по   вул.
Соборності,  163  в м.  Новомиргород, Кіровоградсько.і. області».  Експертний
звіт ТОВ «Експертиза ЮА» від 21 серпня 2025 №1248Ю/08/25.
4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:
Розмір   бюджетного   призначення   для   предмета   закупівлі   <d(апітальний
ремонт  санітарно-гігієнічних  приміщень  будівель  (літ.  Б-3   та  д  згідно
технічного паспорту) на територіЇ Новомиргородського психоневрологічного
інтернату  по  вул.  Соборності,   163  в  м.  Новомиргород,  Кіровоірадсько.і.
області» затверджено Розпорядженням начальника Кіроворадсько.і. обласно.і.
військово.і. адміністраці.і. від 22 квітня 2025 року №759-р, яким внесено зміни
до Розпорядження від 20 грудня 2024 року №1264 -р «Про обласний бюджет



Кіровоірадсько.і. області  на 2025  рік»,  по КЕКВ  3132  «Капітальний ремонт
інши об'єктів».
5. Обґрунтування очікувано.і. вартості предмета закупівлі:
Очікувана вартість визначена Зведеним кошторисним розрахунком вартості
об'єкта  будівництва  Капітальний  ремонт  санітарно-гігієнічних  іриміщень
будівель    (літ.    Б-3    та    д   згідно    технічного    паспорту)    на   територі.і.
Новомиргородського психоневрологічного інтернату по вул. Соборності,163
в м. Новомиргород, Кіровоградсько.і. області Коригування


